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Plats och tid Linköping, kl. 14:00 - 15:01 
  
Beslutande Se nästa sida 
  
Övriga deltagande Se nästa sida 
  
Paragrafer 147-163 
  
Utses att justera Chris Dahlqvist (SD) 
  
Sekreterare  
 Rickard Vidar 
  
Ordförande  
 Kristina Edlund (S) 
  
Justerande  
 Chris Dahlqvist (SD)  

 
    

Anslag/Bevis    

Protokollet offentliggörs under tre (3) veckor genom att det anslås på kommunens anslagstavla. 
Under tiden kan besluten i protokollet överklagas. 
    
Organ   Kommunstyrelsen 
    
Sammanträdesdatum   2025-05-20 
    
Förvaringsplats för protokollet   Kommunledningsförvaltningen 
    
Datum för anslags uppsättande    Datum för anslags nedtagande  
    
    
Underskrift/Namnförtydligande   Underskrift/Namnförtydligande 

    
    
    
Omedelbar justering av (§ och rubrik)    
    
    
    
Datum för anslags uppsättande    Datum för anslags nedtagande  
    
    
Underskrift/Namnförtydligande   Underskrift/Namnförtydligande 
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Beslutande 
Kristina Edlund (S) Ordförande 
Niklas Borg (M) 1:e vice ordförande 
Lars Vikinge (C) 2:e vice ordförande 
Elias Aguirre (S) 
Mikael Sanfridson (S) 
Annika Krutzén (M) 
Stefan Erikson (M) 
Cecilia Helber (LL) 
Sofia Frithioff (V) 
Chris Dahlqvist (SD) 
Liselotte Fager (KD) 
Åsa Wennergren (L) 
Gunnar Gustafsson (MP) - ersätter Maria Moraes (MP) 

Övriga deltagande 
Ersättare (icke tjänstgörande) 
Ann-Charlott Bäckman (S) 
Jonatan Hermansson (S) 
Fredrik Lundén (M) 
Linnea Jägestedt (M) 
Johan Nordlander (M) 
Christer Mård (LL) 
Carin Ahlsén (C) 
Mikael Marin (V) 
Jörgen Ring (SD) 
Johan Thorén (L) 
 
Övriga 
Peder Brandt, ekonomidirektör 
Rickard Vidar, kommunsekreterare 
Pär Höglund, kanslichef 
Fia Storkull, politisk sekreterare (S) 
Sami Scharin, politisk sekreterare (SD) 
Kenneth Pils, politisk sekreterare (KD) 
Samuel Zurawski, politisk sekreterare (LL) 
Emelie Gustafsson, politisk sekreterare (C) 
__________  
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§ 147 Justering av dagordning 
Dnr KS 2024-940 

Kommunstyrelsens beslut 
1. Dagordningen fastställs.  

Ärende 
Dagordningen justeras enligt följande: 

Ärende Övriga fråga (M) läggs till dagordningen och behandlas som punkt 17. 

 
__________ 

Beslutet skickas till: 
- 
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§ 148 Strategisk lägesbild över brott och otrygghet i 
Linköpings kommun, information 

Dnr KS 2025-254 

Kommunstyrelsens beslut 
1. Informationen noteras.  

Ärende 
Lag (2023:196) om kommuners ansvar för brottsförebyggande arbete, i 
vardagslag kallad ”Kommuner mot brott”, ställer krav på kommunen att utifrån 
ett kunskapsbaserat underlag tar ställning till behovet av brottsförebyggande 
åtgärder. Detta genom att göra en kartläggning och orsaksanalys ta fram en 
strategisk lägesbild för det brottsförebyggande arbetet och att utifrån denna ta 
fram en åtgärdsplan för det brottsförebyggande och trygghetsskapande 
arbetet. Det innebär i Linköpings fall en revidering av den redan befintliga 
åtgärdsplanen som togs fram 2023 i vilken flera viktiga brottsförebyggande 
åtgärder beskrivs och följs upp. Lagen ställer dock inga krav på vilka 
brottsförebyggande åtgärder kommunen ska vidta. 

Kartläggningen har gjorts med ett flertal informationskällor, både kvalitativa 
och statistikbaserade, med stark tonvikt på det lokala perspektivet. Den 
strategiska lägesbilden ska enligt lagen tas fram vartannat år. Kommunen ska 
också verka för att skriftliga överenskommelser om samverkan ingås med 
relevanta aktörer. Kommunen har också ansvar för att samordna ett särskilt 
forum eller lokalt brottsförebyggande råd där kommunen och relevanta aktörer 
ingår. I Linköpings kommun görs detta i Samverkansrådet.  

De områden som i lägesbilden lyfts som viktiga att prioritera i Åtgärdsplan för 
det brottsförebyggande och trygghetsskapande arbetet är barn och unga, 
mäns våld mot kvinnor, brottslighet i offentlig miljö, välfärdsbrott och hot mot 
demokratin. Framtagandet och uppföljningen förutsätter deltagande från 
kommunens alla förvaltningar. Åtgärdsplanen kommer även fortsättningsvis att 
följas upp tertialt och redovisning sker primärt till kommunens trygghetsråd.  

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Strategisk lägesbild – Planeringsförutsättningar i det 
brottsförebyggande arbetet Linköping 2025–2027, information, 2025-04-29 
Bilaga - Strategisk lägesbild – Planeringsförutsättningar i det 
brottsförebyggande arbetet Linköping 2025–2027 
 
__________ 
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Beslutet skickas till: 
Säkerhetsstrateg, Anders Netin  
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§ 149 Val av arvodesberedning med uppdrag att ta fram 
regler för ekonomiska ersättningar till 
förtroendevalda 2027-2030 

Dnr KS 2025-240 

Kommunstyrelsens beslut 
1. Kommunledningsförvaltningens förslag till beslut tillstyrks. 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 

1.  En arvodesberedning tillsätts med en representant från varje parti som är 
representerat i kommunfullmäktige. 

2.  Respektive parti utser följande personer att ingå i arvodesberedningen: 

Kent Waltersson (S) 

Fredrik Lundén (M) 

Jörgen Ring (SD) 

Ingvar Gustavsson (LL) 

Göran Gunnarsson (C) 

Gunnar Gustafsson (MP) 

Mikael Marin (V) 

Liselotte Fager (KD) 

Johan Thorén (L) 

3.  Kent Waltersson (S) väljs till ordförande och Jörgen Ring (SD) väljs till vice 
ordförande i arvodesberedningen. 

4.  Utsedd arvodesberedning ersätts enligt gällande regler för ekonomiska 
ersättningar till förtroendevalda i Linköpings kommun 2023-2026. 

5.  Val av arvodesberedning och dess uppdrag gäller fram till dess att 
kommunfullmäktige fattar beslut om regler för ekonomiska ersättningar till 
förtroendevalda för 2027-2030. 

6.  Arvodesberedningen ska se över och vid behov föreslå förändringar när 
det gäller regler för ekonomiska ersättningar till förtroendevalda i 
Linköpings kommun för nästkommande mandatperiod, år 2027-2030. 

7.  Arvodesberedningen får i uppdrag att återrapportera beredningens arbete 
vid gruppledarträffar, under perioden som beredningens arbete pågår. 

8.  Arvodesberedningen får i uppdrag att redovisa eventuella förslag till 
förändringar som kommunfullmäktige kan fastställa senast 2026-06-30. 
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Reservationer 
Sofia Frithioff (V) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande. 

Lars Vikinge (C) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande. 

Ärende 
Inför kommande mandatperiod ses kommunens regler över som rör 
ekonomiska ersättningar till kommunens förtroendevalda i nämnder, styrelser 
och bolag. 

Kommunfullmäktige föreslås därför att tillsätta en arvodesberedning, 
bestående av en representant för varje i kommunfullmäktige representerat 
parti samt tillsätta en ordförande för arvodesberedningen från majoritetens 
största parti och en vice ordförande från oppositionens största parti där 
arvodesberedningens uppgift är att redovisa förslag till nya arvodesregler som 
kommunfullmäktige därefter fastställer. 

Beredningens arbete föreslås återrapporteras vid gruppledarträffar där 
samtliga partigruppledare av partier representerade i kommunfullmäktige samt 
kommunfullmäktiges presidium ingår. 

Beredningens förslag till förändringar föreslås fastställas av 
kommunfullmäktige senast 2026-06-30 och ska gälla under nästkommande 
mandatperiod, år 2027-2030. 

Yrkanden 
Kristina Edlund (S) yrkar att Kent Waltersson (S) nomineras till 
arvodesberedningen. 

Kristina Edlund (S) yrkar att Kent Waltersson (S) nomineras till ordförande och 
Jörgen Ring (SD) nomineras till vice-ordförande i arvodesberedningen. 

Niklas Borg (M) yrkar att Fredrik Lundén (M) nomineras till 
arvodesberedningen. 

Chris Dahlqvist (SD) yrkar att Jörgen Ring (SD) nomineras till 
arvodesberedningen. 

Cecilia Helber (LL) yrkar att Ingvar Gustavsson (LL) nomineras till 
arvodesberedningen. 

Lars Vikinge (C) yrkar att Göran Gunnarsson (C) nomineras till 
arvodesberedningen. 
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Gunnar Gustafsson (MP) yrkar att Gunnar Gustafsson (MP) nomineras till 
arvodesberedningen. 

Sofia Frithioff (V) yrkar att Mikael Marin (V) nomineras till arvodesberedningen. 

Liselotte Fager (KD) yrkar att Liselotte Fager (KD) nomineras till 
arvodesberedningen. 

Åsa Wennergren (L) yrkar att Johan Thorén (L) nomineras till 
arvodesberedningen. 

Sofia Frithioff (V) yrkar att Gunnar Gustafsson (MP) nomineras till vice-
ordförande för arvodesberedningen. 

Åsa Wennergren (L) yrkar att Kent Waltersson (S) nomineras till ordförande 
och Jörgen Ring (SD) nomineras till vice-ordförande i arvodesberedningen. 

Liselotte Fager (KD) yrkar att Kent Waltersson (S) nomineras till ordförande 
och Jörgen Ring (SD) nomineras till vice-ordförande i arvodesberedningen. 

Cecilia Helber (LL) yrkar att Kent Waltersson (S) nomineras till ordförande och 
Jörgen Ring (SD) nomineras till vice-ordförande i arvodesberedningen. 

Chris Dahlqvist (SD) yrkar att Kent Waltersson (S) nomineras till ordförande 
och Jörgen Ring (SD) nomineras till vice-ordförande i arvodesberedningen. 

Lars Vikinge (C) yrkar att Gunnar Gustafsson (MP) nomineras till vice-
ordförande för arvodesberedningen. 

Beslutsordning 
Ordförande ställer proposition på punkt 1 och finner att kommunstyrelsen 
beslutar enligt Kommunledningsförvaltningens förslag till beslut. 

Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om att 
nominera Kent Valtersson (S) till arvodesberedningen och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Niklas Borgs (M) yrkande om att nominera 
Fredrik Lundén (M) till arvodesberedningen och finner att kommunstyrelsen 
beslutar enligt detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Chris Dahlqvists (SD) yrkande om att 
nominera Jörgen Ring (SD) till arvodesberedningen och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt detsamma. 
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Ordförande ställer proposition på Cecilia Helbers (LL) yrkande om att 
nominera Ingvar Gustavsson (LL) till arvodesberedningen och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Lars Vikinges (C) yrkande om att nominera 
Göran Gunnarsson (C) till arvodesberedningen och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Gunnar Gustafssons (MP) yrkande om att 
nominera Gunnar Gustafsson (MP) till arvodesberedningen och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Sofia Frithioffs (V) yrkande om att nominera 
Mikael Marin (V) till arvodesberedningen och finner att kommunstyrelsen 
beslutar enligt detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Liselotte Fagers (KD) yrkande om att 
nominera Liselotte Fager (KD) till arvodesberedningen och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Åsa Wennergrens (L) yrkande om att 
nominera Johan Thorén (L) till arvodesberedningen och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt detsamma. 

Ordförande ställer därefter proposition på Kristina Edlunds (S) med fleras 
yrkande om att nominera Kent Waltersson (S) till ordförande för 
arvodesberedningen och finner att kommunstyrelsen bifaller detsamma. 

Ordförande ställer därefter proposition på Sofia Frithioffs (V) med fleras 
yrkande om att nominera Gunnar Gustafsson (MP) till vice-ordförande för 
arvodesberedningen mot Kristina Edlund (S) med fleras yrkande om att 
nominera Jörgen Ring (SD) till vice-ordförande för arvodesberedningen och 
finner att kommunstyrelsen beslutar enligt Kristina Edlunds (S) med fleras 
yrkande om att nominera Jörgen Ring (SD) till vice-ordförande för 
arvodesberedningen. 

Ordförande ställer slutligen proposition på punkt 4-8 och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt Kommunledningsförvaltningens förslag till 
beslut. 

Protokollsanteckningar 
Åsa Wennergren (L) lämnar följande protokollsanteckning: 
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"Liberalerna väljer i ärendet att följa praxis kring valärenden, det vill säga att 
det största partiet i oppositionen ska väljas till vice ordförande för 
Arvodeskommittén." 

Elias Aguirre (S) lämnar följande protokollsanteckning: 

"Varje mandatperiod väljs en arvodesberedning i kommunstyrelsen som ska 
bereda beslutet om arvoden inför nästkommande mandatperiod. I 
arvodesberedningen har varje parti en plats och praxis är att största parti i den 
styrande majoriteten har ordförande i beredningen och största parti i 
oppositionen har vice ordförande. För oss i Socialdemokraterna och 
Moderaterna är det viktigt att upprätthålla den principen och därför röstar vi på 
Kent Valtersson till ordförande och Jörgen Ring till vice ordförande." 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Val av arvodesberedning med uppdrag att ta fram regler för 
ekonomiska ersättningar till förtroendevalda 2027-2030, 2025-05-19 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
De valda 
Ekonomichef KLF, Åsa Haraldsson 
Kommunkansliet  
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§ 150 Program för Samverkan mellan Linköpings 
kommun och civilsamhället, antagande 

Dnr KS 2025-339 

Kommunstyrelsens beslut 
1.  Kommunledningsförvaltningens förslag till kommunfullmäktiges 

beslut tillstyrks. 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 

1.  Program för Samverkan mellan Linköpings kommun och civilsamhället 
antas och tidigare antaget Program för kommunens samverkan med 
idéburen sektor upphör att gälla. 

2.  Överenskommelse om samverkan mellan den idéburna sektorn och 
Linköpings kommun upphör att gälla och principerna för samverkan 
omhändertas i programmet. 

Reservationer 
Åsa Wennergren (L) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande 
och lämnar följande skriftliga reservation: 

"Liberalerna reserverar sig mot kommunstyrelsens beslut att avslå våra 
tilläggsyrkanden i ”Program om samverkan Linköpings kommun och 
civilsamhället”. Våra förslag skulle stärka programmet genom att påvisa att 
resurser som läggs inom samverkan kopplat till det prioriterade området 
”Segregation” behöver göras väl avvägt och balanserat sett till övriga 
prioriterade områden i programmet samt till fördelningen geografiskt i 
Linköping. Det är väsentligt för att undvika målkonflikter, suboptimering och 
upplevelsen av en orättvis fördelning av kommunala resurser bland aktörer i 
civilsamhället och medborgare. 
 
Liberalerna vill även att demokrati i sig ska lyftas upp som ett eget prioriterat 
område för samverkan med civilsamhället. Utvecklingen med krig, kriser, 
politisk polarisering och andra omvälvande händelser i vår omvärld har en 
direkt eller indirekt påverkan på Linköping. Därför behöver vi värna demokratin 
och stärka känslan av lokal sammanhållning. Vi vill lyfta fram värdet av lokala 
aktörer inom civilsamhället som utgör kitt och skyddsnät i närsamhället. 
Kommunen ska i detta perspektiv särskilt beakta värdet av ideella aktörer med 
mindre organisatoriska resurser, men som tillför stora värden till den lokala 
sammanhållningen, gemenskapen och demokratin genom sina verksamheter." 

Liselotte Fager (KD) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande.  
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Sofia Frithioff (V) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande. 

Cecilia Helber (LL) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande. 

Gunnar Gustafsson (MP) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget 
yrkande och lämnar följande skriftliga reservation: 

"Föreningslivet spelar en avgörande roll i att skapa gemenskap, trygghet och 
social hållbarhet i Linköping. Trots detta saknas det en tydlig strategi och ett 
sammanhållet bemötande från kommunen gentemot den idéburna sektorn. 
Föreningar vittnar om svårigheter att hitta rätt ingång till kommunen, brist på 
långsiktighet i samarbeten samt otydlighet kring stöd och bidrag.  

Till skillnad från näringslivet, som nu nyligen har fått ett servicelöfte från 
kommunen, saknas motsvarande för föreningslivet. Det skickar en tydlig signal 
om politiska prioriteringar.  

Miljöpartiet anser att föreningslivet förtjänar samma respekt och tydlighet som 
näringslivet. Ett servicelöfte till föreningar skulle skapa bättre förutsättningar 
för dialog, samverkan och långsiktig utveckling." 

Ärende 
Kommunfullmäktige antog den 12 juni 2012 Program för kommunens 
samverkan med den idéburna sektorn och godkände Överenskommelse 
mellan den idéburna sektorn organisationer och Linköpings kommun. Under 
början av 2023 genomförde kommunledningsförvaltningen en 
aktualitetsprövning av kommunens styrdokument och styrmodell för 
samverkan med civilsamhället. I samband med detta gjordes även en 
uppföljning och utvärdering av kommunens samverkan med 
civilsamhällesaktörer. 

Utvärderingen visade att både civilsamhällets aktörer och kommunens 
representanter upplever ett generellt gott samarbete, men att både den 
kommuninterna samverkan liksom samverkan mellan civilsamhällets aktörer 
och kommunen kan utvecklas.  

Med utgångspunkt i utvärderingen och omvärldsbevakning har förslag till 
program arbetats fram genom en kommunövergripande arbetsgrupp och en 
kommunövergripande styrgrupp. Programmet syftar till att tydliggöra 
kommunens mål och långsiktiga prioriteringar inom området. 

Yrkanden 
Lars Vikinge (C) yrkar bifall till Kommunledningsförvaltningens förslag till 
beslut. 



 

 
Sammanträdesprotokoll 14 (32) 

 Kommunstyrelsen 2025-05-20  

 
 
 

    

Ordförandens signatur Justerarens signatur Justerarens signatur  

 

Åsa Wennergren (L) lämnar följande tilläggsyrkande: 

Tilläggsyrkande 1: 

Lägga till följande mening i stycke 5.1 som rad 3. 

"För att motverka och minska segregation är det viktigt att kommunens 
resurser kopplat till samverkan i utsatta områden sker balanserat och avvägt 
gentemot insatser i andra stadsdelar i Linköping för att minska upplevelsen av 
orättvisa bland aktörer i civilsamhället och hos invånarna." 

Tilläggsyrkande 2: 

Lägga till en ny punkt 5,7 och text 

5.7 Demokrati och sammanhållning 

"Demokratin har under senare år satts under hård press i ett globalt 
perspektiv. Krig, kriser, politisk polarisering och andra omvälvande händelser i 
vår omvärld får en direkt eller indirekt påverkan på Linköping. Saker som fred 
och demokrati som vi tidigare kunde ta för givet måste vi nu kämpa för på alla 
plan. Demokratin behöver därför värnas i Linköping i allmänhet och i 
synnerhet närdemokratin. Att bygga trygghet och tillit underifrån hos 
medborgarna genom lokal samverkan stärker demokratin. Lokala aktörer inom 
civilsamhället blir viktiga som kommunens förlängda arm gentemot invånarna 
även i ett demokratiperspektiv. Styrkan med det lokala föreningslivet är deras 
långsiktighet, lokala förankring, sina medlemmar samt tillhörigheten i 
folkrörelser som vilar på demokratisk grund. Här bör kommunen särskilt 
beakta aktörer med mindre organisatoriska resurser som vilar på ett starkt 
ideellt engagemang, men som tillför och kan tillföra ytterligare viktiga värden 
till den lokala sammanhållningen, gemenskapen och demokratin." 

Gunnar Gustafsson (MP) lämnar följande tilläggsyrkande: 

"att Program för Samverkan mellan Linköpings kommun och civilsamhället 
kompletteras med följande att-sats: 
 
"Kommunen tar fram ett servicelöfte till Linköpings föreningar, i likhet med det 
servicelöfte som togs fram för näringslivet."" 

Kristina Edlund (S) yrkar avslag till Åsa Wennergrens (L) samt Gunnar 
Gustafssons (MP) tilläggsyrkanden. 
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Cecilia Helber (LL) yrkar bifall till Åsa Wennergrens (L) samt Gunnar 
Gustafssons (MP) tilläggsyrkanden. 

Liselotte Fager (KD) yrkar bifall till Åsa Wennergrens (L) samt Gunnar 
Gustafssons (MP) tilläggsyrkanden. 

Sofia Frithioff (V) yrkar bifall till Gunnar Gustafssons (MP) tilläggsyrkande. 

Beslutsordning 
Ordförande ställer proposition på Kommunledningsförvaltningens förslag till 
beslut och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt detsamma. 

Ordförande ställer därefter proposition på Åsa Wennergrens (L) med fleras 
yrkande om bifall till Åsa Wennergrens (L) med fleras första tilläggsyrkande 
mot Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Åsa Wennergrens (L) med 
fleras första tilläggsyrkande och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag till Åsa Wennergrens (L) med fleras 
första tilläggsyrkande. 

Ordförande ställer proposition på Åsa Wennergrens (L) med fleras yrkande 
om bifall till Åsa Wennergrens (L) andra tilläggsyrkande mot Kristina Edlunds 
(S) yrkande om avslag och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt Kristina 
Edlunds (S) yrkande om avslag. 

Ordförande ställer slutligen proposition på Gunnar Gustafssons (MP) med 
fleras tilläggsyrkande mot Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag och finner 
att kommunstyrelsen beslutar enligt Kristina Edlunds (S) yrkande om avslag. 

Protokollsanteckningar 
Liselotte Fager (KD) lämnar följande protokollsanteckning: 

"Vi kristdemokrater tycker att samarbetet med civilsamhället är viktigt och vi 
vill se ett ökat samarbete mellan kommunen och föreningar och organisationer 
inom civilsamhället. Vi är oroliga för att juridiken styr för mycket i det 
reviderade programmet och riktlinjerna vilket riskerar att sätta locket på 
innovation och partnerskap. Avgränsningar i programmet kan ta bort det 
incitament som kan skapa robusta samarbeten mellan kommunen och 
civilsamhället. Vi vill även framhålla och betona vikten av nämndövergripande 
lösningar i kommunens samarbeten med civilsamhället." 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Program för Samverkan mellan Linköpings kommun och 
civilsamhället, antagande, 2025-05-02 
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Bilaga - Program för Samverkan mellan Linköpings kommun och 
civilsamhället 
Bilaga – Nuvarande program för kommunens samverkan med den idéburna 
sektorn 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Hållbarhetsenheten 
Samtliga nämnder och bolag  
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§ 151 Riktlinjer för idéburet offentligt partnerskap i 
Linköpings kommun, revidering 

Dnr KS 2025-340 

Kommunstyrelsens beslut 
1.  Reviderade Riktlinjer för Idéburet offentligt partnerskap (IOP) antas 

med Liselotte Fagers (KD) och Lars Vikinges (C) yrkanden samt 
under förutsättningen att programmet för samverkan mellan 
Linköpings kommun och civilsamhället antas i kommunfullmäktige. 

Reservationer 
Gunnar Gustafsson (MP) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget 
yrkande. 

Sofia Frithioff (V) reserverar sig mot beslutet till förmån för eget yrkande. 

Ärende 
Kommunstyrelsen antog den 17 januari 2017 § 29 en riktlinje för Idéburet 
offentligt partnerskap (IOP) i Linköpings kommun. Under början av 2023 
påbörjade Kommunledningsförvaltningen en aktualitetsprövning av 
kommunens styrdokument och styrmodell för samverkan med civilsamhället. I 
samband med detta gjordes även en uppföljning och utvärdering av 
kommunens samverkan med civilsamhällesaktörer. 

Av utvärderingen framgår att IOP ses som ett viktigt verktyg för samverkan, 
både av kommunens förvaltningar och av aktörer inom civilsamhället. 
Samtidigt identifierades behov av att utveckla rutiner och uppföljning kopplat 
till IOP. Bland de risker som lyftes fram i utvärderingen finns bland annat att 
vissa samarbeten riskerar att bli alltför cementerade, att arbetssättet kan 
missgynna nya och mindre aktörer samt att kommunens kontroll- och 
uppföljningssystem behöver stärkas. 

Mot denna bakgrund har kommunledningsförvaltningen, tillsammans med en 
kommunövergripande arbetsgrupp och styrgrupp, tagit fram ett förslag till en 
reviderad riktlinje för IOP, som syftar till att skapa tydligare ramar för när och 
hur samverkansformen ska användas, samt stärka likvärdighet, transparens 
och uppföljning. Kommunstyrelsen föreslås anta riktlinjer för Idéburet offentligt 
partnerskap (IOP). 

Yrkanden 
Liselotte Fager (KD) lämnar följande tilläggsyrkande: 



 

 
Sammanträdesprotokoll 18 (32) 

 Kommunstyrelsen 2025-05-20  

 
 
 

    

Ordförandens signatur Justerarens signatur Justerarens signatur  

 

Lägga till en mening (markerad med fet stil) i stycke 2. Kriterier för IOP i 
Linköpings kommun: IOP är särskilt lämpligt när det handlar om en 
samhällsutmaning som saknar en enkel eller självklar lösning. Detta innebär 
att problemet kräver en innovativ och samordnad insats där både kommunen 
och civilsamhället kan bidra med sina unika perspektiv, resurser och 
erfarenheter för att tillsammans utveckla en hållbar lösning. IOP bidrar inte 
bara till att lösa samhällsutmaningar, utan denna samverkansform med 
civilsamhället skapar även samhällsnytta och ett mervärde för vår 
kommun. IOP är en lämplig samverkansform när samverkan uppfyller 
följande kriterier:. 

Lars Vikinge (C) lämnar följande ändringsyrkande: 

Sid. 5 - 3 Parterna i samverkan 

Första stycket, tredje meningen 

Ändra "Initiativet kan då handla om..." till "Initiativet ska då handla om..." 

Liselotte Fager (KD) yrkar bifall till Lars Vikinges (C) ändringsyrkande. 

Gunnar Gustafsson (MP) yrkar bifall till Liselotte Fagers (KD) tilläggsyrkande 
och Lars Vikinges (C) ändringsyrkande samt lämnar följande tilläggsyrkande: 

Miljöpartiet yrkar att följande stycke läggs till under 4.3 Användning av IOP i 
Linköping: 

"För att säkerställa likvärdig behandling och transparens i hanteringen av 
idéburna offentliga partnerskap bör varje förvaltning utse en kontaktperson 
med särskilt ansvar för civilsamhällesdialog och IOP-processer. Denna 
kontaktperson ska verka för att arbetet sker konsekvent inom hela 
organisationen, att föreningar som är aktuella för IOP behandlas jämlikt, samt 
att processer och beslut dokumenteras och går att följa upp." 

Niklas Borg (M) yrkar bifall till Liselotte Fagers (KD) tilläggsyrkande och Lars 
Vikinges (C) ändringsyrkande samt avslag till Gunnar Gustafssons (MP) 
tilläggsyrkande. 

Sofia Frithioff (V) yrkar bifall till Liselotte Fagers (KD) tilläggsyrkande, Lars 
Vikinges (C) ändringsyrkande samt Gunnar Gustafssons (MP) tilläggsyrkande. 

Åsa Wennergren (L) yrkar bifall till Liselotte Fagers (KD) tilläggsyrkande och 
Lars Vikinges (C) ändringsyrkande samt avslag till Gunnar Gustafssons (MP) 
tilläggsyrkande. 
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Kristina Edlund (S) yrkar att beslutsformuleringen kompletteras med meningen 
"under förutsättningen att programmet för samverkan mellan Linköpings 
kommun och civilsamhället antas i kommunfullmäktige." 

Beslutsordning 
Ordförande ställer proposition på Lars Vikinges (C) med fleras 
ändringsyrkande och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Kommunledningsförvaltningens förslag till 
beslut och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt detsamma. 

Ordförande ställer proposition på Liselotte Fagers (KD) med fleras 
tilläggsyrkande och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt detsamma.  

Ordförande ställer därefter proposition på Gunnar Gustafssons (MP) med 
fleras tilläggsyrkande mot Niklas Borgs (M) med fleras yrkande om avslag på 
Gunnar Gustafssons (MP) tilläggsyrkande och finner att kommunstyrelsen 
beslutar enligt Niklas Borgs (M) med fleras yrkande om avslag till Gunnar 
Gustafssons (MP) med fleras tilläggsyrkande.  

Ordförande ställer slutligen proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om 
ändring av beslutsformuleringen och finner att kommunstyrelsen beslutar 
enligt detsamma.  

Protokollsanteckningar 
Liselotte Fager (KD) lämnar följande protokollsanteckning: 

"Vi kristdemokrater tycker att samarbetet med civilsamhället är viktigt och vi 
vill se ett ökat samarbete mellan kommunen och föreningar och organisationer 
inom civilsamhället. Vi är oroliga för att juridiken styr för mycket i det 
reviderade programmet och riktlinjerna vilket riskerar att sätta locket på 
innovation och partnerskap. Avgränsningar i programmet kan ta bort det 
incitament som kan skapa robusta samarbeten mellan kommunen och 
civilsamhället. Vi vill även framhålla och betona vikten av nämndövergripande 
lösningar i kommunens samarbeten med civilsamhället." 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Riktlinjer för idéburet offentligt partnerskap i Linköpings 
kommun, revidering, 2025-05-02 
Bilaga – Förslag till riktlinjer för Idéburet offentligt partnerskap (IOP) – en 
samverkansmodell för att möta samhällsutmaningar 
Bilaga – Nuvarande riktlinjer för Idéburet offentligt partnerskap (IOP) 
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__________ 

Beslutet skickas till: 
Hållbarhetsenheten 
Samtliga nämnder och bolag  
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§ 152 Rättegångsfullmakt för chefsjurist 
Dnr KS 2025-415 

Kommunstyrelsens beslut 
1. Fullmakt lämnas för chefsjurist Moa Malviker att såsom kommunens 

ombud föra kommunens talan vid över- och underdomstolar, 
exekutionssäten och övriga myndigheter i Sverige, med den 
behörighet som framgår av 12 kap. 14 § rättegångsbalken, samt med 
rätt för henne att förordna annan i sitt ställe.  

Ärende 
Moa Malviker anställdes som chefsjurist i april 2025. 

Kommunstyrelsen behöver utfärda rättegångsfullmakt för Moa Malviker, med 
rätt att förordna annan i sitt ställe. 

Beslutsordning 
Ordföranden konstaterar att det endast finns ett förslag till beslut, vilket är 
Kommunledningsförvaltningens förslag till beslut och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt förslaget. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Rättegångsfullmakt för chefsjurist, 2025-04-29 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Chefsjurist, Moa Malviker  
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§ 153 Rättegångsfullmakt för kommunjurist 
Dnr KS 2025-415 

Kommunstyrelsens beslut 
1.  Fullmakt lämnas för kommunjuristen Jacob Nilsson att såsom 

kommunens ombud föra kommunens talan vid över- och 
underdomstolar, exekutionssäten och övriga myndigheter i Sverige, 
med den behörighet som framgår av 12 kap. 14 § rättegångsbalken, 
samt med rätt för honom att förordna annan i sitt ställe. 

Ärende 
Jacob Nilsson anställdes som kommunjurist i september 2024. 

Kommunstyrelsen behöver utfärda rättegångsfullmakt för Jacob Nilsson, med 
rätt att förordna annan i sitt ställe. 

Beslutsordning 
Ordföranden konstaterar att det endast finns ett förslag till beslut, vilket är 
Kommunledningsförvaltningens förslag till beslut och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt förslaget. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Rättegångsfullmakt för kommunjurist, 2025-04-29 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Chefsjurist, Moa Malviker 
Kommunjurist, Jacob Nilsson  
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§ 154 Rättegångsfullmakt för kommunjurist 
Dnr KS 2025-415 

Kommunstyrelsens beslut 
1.  Fullmakt lämnas för kommunjuristen André Svensson att såsom 

kommunens ombud föra kommunens talan vid över- och 
underdomstolar, exekutionssäten och övriga myndigheter i Sverige, 
med den behörighet som framgår av 12 kap. 14 § rättegångsbalken, 
samt med rätt för honom att förordna annan i sitt ställe.  

Ärende 
André Svensson anställdes som kommunjurist i september 2024. 

Kommunstyrelsen behöver utfärda rättegångsfullmakt för André Svensson, 
med rätt att förordna annan i sitt ställe. 

Beslutsordning 
Ordföranden konstaterar att det endast finns ett förslag till beslut, vilket är 
Kommunledningsförvaltningens förslag till beslut och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt förslaget. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Rättegångsfullmakt för kommunjurist, 2025-04-29 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Chefsjurist, Moa Malviker 
Kommunjurist, André Svensson  
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§ 155 Rättegångsfullmakt för kommunjurist 
Dnr KS 2025-415 

Kommunstyrelsens beslut 
1.  Fullmakt lämnas för kommunjuristen Johanna Esping Stärner att 

såsom kommunens ombud föra kommunens talan vid över- och 
underdomstolar, exekutionssäten och övriga myndigheter i Sverige, 
med den behörighet som framgår av 12 kap. 14 § rättegångsbalken, 
samt med rätt för henne att förordna annan i sitt ställe. 

Ärende 
Ärendet Rättegångsfullmakt för kommunjurist bereds inför kommunstyrelsens 
sammanträde den 20 maj. 

Beslutsordning 
Ordföranden konstaterar att det endast finns ett förslag till beslut, vilket är 
Kommunledningsförvaltningens förslag till beslut och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt förslaget. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Rättegångsfullmakt för kommunjurist, 2025-04-29 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Chefsjurist, Moa Malviker 
Kommunjurist, Johanna Esping Stärner  
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§ 156 Upphörande av rättegångsfullmakt 
Dnr KS 2025-415 

Kommunstyrelsens beslut 
1.  Rättegångsfullmakt för Jenny Björkholm återkallas med omedelbar 

verkan då hon inte längre är anställd i kommunen. 

2.  Fullmakter som utfärdats av Jenny Björkholm fortsätter att gälla tills 
vidare. 

Ärende 
Kommunstyrelsen har den 17 juni 2014, § 249, utfärdat rättegångsfullmakt för 
chefsjurist Jenny Björkholm, med rätt att förordna annan i sitt ställe. För att 
renodla fullmakterna och inte ha flera juristers personuppgifter med på samma 
fullmakt beslutade kommunstyrelsen den 19 januari 2021, § 17, att utfärda en 
ny rättegångsfullmakt för henne som ersatte tidigare utfärdad 
rättegångsfullmakt. 

Med anledning av att Jenny Björkholm inte längre är anställd i 
kommunen behöver kommunstyrelsen återkalla hennes rättegångsfullmakt. 

Beslutsordning 
Ordföranden konstaterar att det endast finns ett förslag till beslut, vilket är 
Kommunledningsförvaltningens förslag till beslut och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt förslaget. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Upphörande av rättegångsfullmakt, 2025-04-29 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Juridikenheten  
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§ 157 Avyttring av inventarier i Linköpings simhall 
Dnr KS 2025-377 

Kommunstyrelsens beslut 
1.  Kommundirektören får i delegation att genomföra försäljning av 

fastighetstillbehör, utrustning och inventarier i Linköpings simhall 
överstigande 2,5 prisbasbelopp. Avyttringen ska samordnas med 
Kultur- och fritidsförvaltningen samt Lejonfastigheter.  

Ärende 
Rivning av Linköpings simhall ska påbörjas hösten 2025. Rivningen ska 
genomföras av Lejonfastigheter. I första hand kommer bolaget att återbruka 
byggmaterial, fastighetstillbehör, utrustning och inventarier tillhörande 
kommunstyrelsen. Försäljning av inventarier tillhörande kultur- och 
fritidsnämnden kommer att hanteras av kultur- och fritidsdirektör.  

I Linköpings kommuns ekonomistyrningsregler framgår att försäljning av 
inventarier med ett värde som överstiger 2,5 prisbasbelopp ska beslutas av 
nämnd. Försäljning av inventarier som understiger 2,5 prisbasbelopp kan tas 
på delegation av förvaltningschef.  

Försäljning av fastighetstillbehör, utrustning och inventarier överstigande 2,5 
prisbasbelopp föreslås delegeras till kommundirektör.  

Beslutsordning 
Ordföranden konstaterar att det endast finns ett förslag till beslut, vilket är 
Kommunledningsförvaltningens förslag till beslut och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt förslaget. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Fastighetstillbehör, utrustning och inventarier i Linköpings 
simhall, avyttring, 2025-05-02 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Lokalstrateg, Fedja Serhatlic  
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§ 158 Månadsrapport per april 2025 med helårsprognos 
2025 - inkl. uppföljning av finansiella placeringar 
och lån 

Dnr KS 2025-36 

Kommunstyrelsens beslut 
1.  Månadsrapporten inkl finansrapporten för april noteras. 

2.  Verksamhetsstöd och service som prognostiserar ett underskott på 
sammanlagt 5 mnkr mot budget får i uppdrag att ta fram en 
åtgärdsplan och vidta åtgärder för att komma i ekonomisk balans 
under 2025. Åtgärdsplanen presenteras för kommunstyrelsen i 
samband med delårsrapport per sista augusti. 

Ärende 
Kommunledningsförvaltningen ska varje månad enligt den tidplan som 
kommunstyrelsen fastställer (ej för januari, juni samt månader då 
delårsrapport eller årsredovisning upprättas) redovisa en kortfattad 
månadsrapport till kommunstyrelsen. 

Kommunledningsförvaltningen föreslår kommunstyrelsen notera informationen 
samt lägga rapporten till handlingarna. 

Ekonomidirektör Peder Brandt föredrar på kommunstyrelsen 2025-05-20. 

Beslutsordning 
Ordföranden konstaterar att det endast finns ett förslag till beslut, vilket är 
Kommunledningsförvaltningens förslag till beslut och finner att 
kommunstyrelsen beslutar enligt förslaget. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Månadsrapport för april 2025 med helårsprognos - inkl. 
uppföljning av finansiella placeringar och lån, 2025-05-14 
Bilaga 1 - Månadsrapport för april 2025 med helårsprognos 
Bilaga 2 - Linköpings kommun, Finansrapport 30 april 2025 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Budgetchef, Henrik Karpe 
Förvaltningschef VSS, Magnus Sjöberg 
Ekonomichef VSS, Jessica Cannervik  
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§ 159 Delegationsbeslut 
Dnr KS 2025-17 

Kommunstyrelsens beslut 
1. Redovisningen noteras. 

Ärende 
Delegationsbeslut enligt rapport har fattats under perioden 2025-04-29 – 
2025-05-12. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse - Delegationsbeslut – 2025-05-13 
Bilaga – Rapport för perioden 2025-04-29– 2025-05-12, 2025-05-13 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Kommunkansliet (expediering till respektive ärende) 
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§ 160 Överlämnade ärenden 
Dnr KS 2025-16 

Kommunstyrelsens beslut 
1.  Inkomna ärenden som av kommundirektören överlämnats till annan 

nämnd under perioden 2025-04-30 – 2025-05-13 godkänns. 

Ärende 
Följande ärenden har överlämnats till andra nämnder. 

KS 2025-418  Remiss av konsekvensutredning avseende upphävande av 
Naturvårdsverkets allmänna råd NFS 2003:15. Överlämnas till bygg-och 
miljönämnden. 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Överlämnade ärenden, 2025-05-13 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
- 
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§ 161 Handlingar för kännedom 
Dnr KS 2025-15 

Kommunstyrelsens beslut 
1. Redovisningen noteras. 

Ärende 
Följande handlingar för kännedom har inkommit under perioden 2025-04-30 – 
2025-05-13 
 
Kommunstyrelsens strategiska utskott (SU)  

Protokoll 2025-05-05 (dnr KS 2024-920) 

Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse – Handlingar för kännedom 2025-05-13 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
- 
  



 

 
Sammanträdesprotokoll 31 (32) 

 Kommunstyrelsen 2025-05-20  

 
 
 

    

Ordförandens signatur Justerarens signatur Justerarens signatur  

 

§ 162 Förrättningar 
Dnr KS 2024-940 

Kommunstyrelsens beslut 
1. Anmälda förrättningar godkänns.  

Ärende 
Kommunsekreterare Rickard Vidar redogör för anmälda förrättningar. 

 
__________ 

Beslutet skickas till: 
- 
  



 

 
Sammanträdesprotokoll 32 (32) 

 Kommunstyrelsen 2025-05-20  

 
 
 

    

Ordförandens signatur Justerarens signatur Justerarens signatur  

 

§ 163 Övrig fråga (M) 
Dnr KS 2024-940 

Kommunstyrelsens beslut 
1. Informationen noteras. 

Ärende 
Linnea Jägestedt (M) informerar om Nätverket "Sern" som Linköpings 
kommun är med i.  

 
__________ 

Beslutet skickas till: 
- 
 


	§ 147	Justering av dagordning
	Kommunstyrelsens beslut
	Ärende

	§ 148	Strategisk lägesbild över brott och otrygghet i Linköpings kommun, information
	Kommunstyrelsens beslut
	Ärende
	Beslutsunderlag

	§ 149	Val av arvodesberedning med uppdrag att ta fram regler för ekonomiska ersättningar till förtroendevalda 2027-2030
	Kommunstyrelsens beslut
	Reservationer
	Ärende
	Yrkanden
	Beslutsordning
	Protokollsanteckningar
	Beslutsunderlag

	§ 150	Program för Samverkan mellan Linköpings kommun och civilsamhället, antagande
	Kommunstyrelsens beslut
	Reservationer
	Ärende
	Yrkanden
	Beslutsordning
	Protokollsanteckningar
	Beslutsunderlag

	§ 151	Riktlinjer för idéburet offentligt partnerskap i Linköpings kommun, revidering
	Kommunstyrelsens beslut
	Reservationer
	Ärende
	Yrkanden
	Beslutsordning
	Protokollsanteckningar
	Beslutsunderlag

	§ 152	Rättegångsfullmakt för chefsjurist
	Kommunstyrelsens beslut
	Ärende
	Beslutsordning
	Beslutsunderlag

	§ 153	Rättegångsfullmakt för kommunjurist
	Kommunstyrelsens beslut
	Ärende
	Beslutsordning
	Beslutsunderlag

	§ 154	Rättegångsfullmakt för kommunjurist
	Kommunstyrelsens beslut
	Ärende
	Beslutsordning
	Beslutsunderlag

	§ 155	Rättegångsfullmakt för kommunjurist
	Kommunstyrelsens beslut
	Ärende
	Beslutsordning
	Beslutsunderlag

	§ 156	Upphörande av rättegångsfullmakt
	Kommunstyrelsens beslut
	Ärende
	Beslutsordning
	Beslutsunderlag

	§ 157	Avyttring av inventarier i Linköpings simhall
	Kommunstyrelsens beslut
	Ärende
	Beslutsordning
	Beslutsunderlag

	§ 158	Månadsrapport per april 2025 med helårsprognos 2025 - inkl. uppföljning av finansiella placeringar och lån
	Kommunstyrelsens beslut
	Ärende
	Beslutsordning
	Beslutsunderlag

	§ 159	Delegationsbeslut
	Kommunstyrelsens beslut
	Ärende
	Beslutsunderlag

	§ 160	Överlämnade ärenden
	Kommunstyrelsens beslut
	Ärende
	Beslutsunderlag

	§ 161	Handlingar för kännedom
	Kommunstyrelsens beslut
	Ärende
	Beslutsunderlag

	§ 162	Förrättningar
	Kommunstyrelsens beslut
	Ärende

	§ 163	Övrig fråga (M)
	Kommunstyrelsens beslut
	Ärende


